

“十三五”圆满收官

“大抓工业、抓大工业”产业结构不断优化

培育形成食品加工、装备制造、新材料三大千亿元产业集群...

科技引领、创新驱动 发展动能换挡提速

全市拥有国家级高新技术企业350家,比2015年增加235家...

深化改革、扩大开放 体制机制日臻完善

“会审制”改革、“商务110”等经验做法在全国推广...

生态优先、绿色转型 人居环境持续提升

探索推进“生态+”模式,布局建设“五湖四海”项目...

统筹城乡、加快融合 基础设施显著改善

全市常住人口城镇化率从54%提高到61%,中心城区建成区面积扩大...

过去的一年

战疫情、保发展 双胜利目标基本实现

2020年2月14日至今持续保持新冠肺炎本土确诊病例和疑似病例“零新增”...

扩内需、稳外贸 双循环效应初步显现

谋划实施“中国女鞋娘家”基地、古雷炼化一体化二期等一批重大项目...

促改革、补短板 攻坚战取得显著成效

开发区体制机制改革向县管开发区延伸,企业开办审批时间压缩至1个工作日内...

兜底线、惠民生 幸福感持续巩固提升

完成23项为民办实事项目,财政民生支出占比达77.2%...

抓作伙、转职能 服务型政府加快建设

持续解决不动产证办理、文川里片区保护等一批历史遗留问题...

全方位推动高质量发展超越 加快富美新漳州建设

——政府工作报告摘要

今年政府工作总体要求:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导...

性改革为主线,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的...

短板,努力保持经济运行在合理区间,确保“十四五”开好局,加快建设富美新漳州...

右:固定资产投资增长8%左右;进出口增长3%左右,实际利用外资增长5%左右...

坚持创新驱动发展 加速新旧动能转换

大力推动产业技术创新 围绕产业链部署创新链,立足“三大三新”产业共性技术需求...

提效工业新城建设 构筑现代产业体系

做大做强“三大三新”产业 主动融入国家和省域产业链布局,一体推进强链补链延链...

抓实扩大内需战略 畅通国内国际循环

拓展有效投资空间 抓实“五个一批”项目,深入实施新基建三年行动计划...

抓作伙、转职能 服务型政府加快建设

持续解决不动产证办理、文川里片区保护等一批历史遗留问题...

大力推动产业技术创新 搭建高水平创新载体和人才队伍 提升企业自主创新能力

强化重点领域改革攻坚 培育国际合作和竞争新优势 打造闽台融合先行区

全面深化改革开放 争创一流营商环境

深化重点领域改革攻坚 深化“放管服”改革,加快工程建设项目审批制度改革...

优化国土空间布局 加快城乡融合发展

主动融入闽南西南协同发展区建设 强化规划引领,编制实施《漳州都市圈发展规划》...

主动融入闽南西南协同发展区建设 精心建造城市和县域核心区 深入实施乡村振兴战略

坚持山水林田湖草系统治理 继续打好污染防治攻坚战 加快推动绿色低碳发展

严格生态空间管控 守住蓝天碧水净土

坚持山水林田湖草系统治理 严守“三线一单”,深化河湖长制,全面推行林长制...

致力推动民生提档 改善人民生活品质

着力稳就业、增收入 实施高质量就业行动,以创业促就业,扎实做好高校毕业生就业服务工作...

着力补短板、办实事 认真抓好20项为民办实事项目

着力补短板、办实事 认真抓好20项为民办实事项目,坚持教育优先发展,加快市属本科院校创建工作...

“十四五”全面擘画

坚定不移推进 “大抓工业、抓大工业” 着力实现更高质量的发展

把发展经济的着力点放在实体经济上,加快建设现代产业体系,重点壮大“三大三新”产业...

坚定不移实施 深层次改革、高水平开放 着力实现更有效率的发展

深化重点领域和关键环节改革,破除制约高质量发展的体制机制障碍...

坚定不移推动 富民增收、促进共建共享 着力实现更加公平的发展

全面实施乡村振兴战略,打造宜居宜业乡村样板,强化就业优先政策...

坚定不移建设 现代都市、打造生态之城 着力实现更可持续发展

围绕“一核、两湾、三片、四带”,构建主体功能明显、优势互补、高质量发展的国土空间格局...

坚定不移提升 治理能力和建设平安漳州 着力实现更为安全的发展

统筹发展和安全,持续完善防范化解重大风险体制机制...

努力建设人民满意的政府

新发展阶段、新发展格局对政府工作提出的更高要求,要初心如磐、使命在肩,强化自身建设...

永葆绝对忠诚的政治本色 锤炼依法行政的过硬本领 打造政务生态的“绿水青山”